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�Στέφανος ∆ρίτσος

Τµήµα Πολιτικών Μηχανικών, Πανεπιστήµιο Πατρών

Καθηγητής

ΜΕΘΟ∆ΟΣ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ
ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΣΤΡΟΦΕΣ ΧΟΡ∆ΗΣ
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• Κριτήριο: σύγκριση γωνίας στροφής χορδής λόγω σεισµικής δράσης (δράση) µε τη

στροφή χορδής µέλους στην αστοχία (ικανότητα).

Έλεγχος µε χαρακτηριστικές τιµές: θsk,0.95 ≤ θuk,0.05/γm

• Χρησιµοποιείται Ελαστικό φάσµα µε 5% απόσβεση

ΜΕΘΟ∆ΟΣ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΣΤΡΟΦΕΣ ΧΟΡ∆ΗΣ
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• Προσδιορισµός θs (ελαστική ανάλυση)

– δυσκαµψίες µελών: λαµβάνονται υπόψη πλήρεις παραµορφώσεις στη
διαρροή (καµπτικές – διατµητικές – ολίσθηση).
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Η µπορεί να υπολογιστεί από Πίνακες ∆ιατοµών Οπλισµένου
Σκυροδέµατος ή ΚΑΝ.ΕΠΕ.
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Για δοκούς ή υποστυλώµατα:
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Για τοιχώµατα:
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Η καµπυλότητα y
(1/ r) υπολογίζεται κατά ΚΑΝ.ΕΠΕ. 
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Ι. ∆ιαρροή Λόγω Χάλυβα:
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ΙΙ. ∆ιαρροή Λόγω Παραµορφώσεων Σκυροδέµατος:
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– θi(ή j) = ψi(ή j) + (ui + uj)/Li,j

θ: γωνία στροφής χορδής

ψ: στροφή κόµβου

u: εγκάρσιες στον άξονα του µέλους µεταθέσεις των άκρων.

– Εν γένει επειδή γίνεται χρήση µειωµένων δυσκαµψιών

T > T2 → περιοχή ίσων µετατοπίσεων →

θ (ελαστική ανάλυση) ≈ θ (ανελαστική ανάλυση). 

Όµως µε βάση τη βιβλιογραφία ο συσχετισµός µεγεθών από
ελαστική ανάλυση µε ανελαστική συµπεριφορά δίνει:

Συντελεστής: θ (Ανελ.Ανάλυσης)/ θ (Ελαστ. Ανάλυσης)
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– Κτίρια µε pilotis: 

Τοιχοπληρώσεις άνω ορόφων: άκαµπτα δισδιαγώνια στοιχεία.

θSm = 1.2 × τιµή ανάλυσης στην κορυφή υποστυλώµατα

0.95 × τιµή ανάλυσης στη βάση κατώτατου

θsk,0.95 = 1.8 × θSm βάση ή 1.25 × θSm κορυφή ορόφου

θSm = 0.7 × τιµή ανάλυσης στην κορυφή

θsk,0.95 = 0.95 × θSm ∆οκοί

– Λίγοι όροφοι – οµοιόµορφη κατανοµή τοιχοπληρώσεων:

ζ(%) = 5+(2.5+5Τ-5Τ2)fu
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• Προσδιορισµός διαθέσιµης τιµής στροφής χορδής θu

θum=0.0213 acycaslawall(0.25v){[max(0.01,ω2)/max(0.01,ω1)]fc}
0.275(Ls/h)0.45max(0.01,ωwx)0.125(1.3ρd)

acyc = 0.725 για ανακυκλιζόµενη φόρτιση

αsl = 7/6 για δυνατότητα ολίσθησης

αwall = 0.625 για τοιχώµατα δυσκαµψίας

θuk,0.05 = 0.45 × θum

• ∆ιάτµηση:
– Με βάση δυνάµεις – ικανοτικό σχεδιασµό:

θsk,0.95 ≤ (θy/γm) [(VR-Vg+ψ2q)L / MRbi + MRbj]
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ΠΑΡΑ∆ΕΙΓΜΑ

∆εδοµένα Ανάλυσης

0,0 =ψ= ΓΓu
kNN 8,60.. =υπακρ

radmmu AA 0076,0114 −=ψ= kNN 6,121.. =υπµεσ

Ακραίο Υποστύλωµα

Απαίτηση

Βάση: 

Κορυφή: 
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• Εποµένως (

Ικανότητα

• Συνδ. Φ6/300 (µε µέσες τιµές υλικών
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Έλεγχος

Βάση

Κορυφή

9,0
0278,0

025,0

95,0,

05,0, ==
θ

θ
=γ

sk

uk
m

3,1
0195,0

025,0
==γm

Μεσαίο Υποστύλωµα

Απαίτηση

Βάση
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•

Εποµένως

Έλεγχος
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∆οκοί

Απαίτηση

Ικανότητα
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Εποµένως
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